

பத்திரிக்கைத் தகவல்

2016-17 ஆம் ஆண்டிற்கான கல்வி உதவித்தொகை வழங்க பீடி திரைப்படம் மற்றும் சுரங்க தொழிலாளர்களுக்கான குழந்தைகளின் விண்ணப்பம் வரவேற்கப்படுகிறது.

தமிழ்நாடு மற்றும் புதுச்சேரி பள்ளி/கல்லூரிகளில் பயிலும் மாணவர்களுக்கு மத்திய அரசின் தொழிலாளர் நலத்துறை மூலமாக கல்வி உதவித்தொகை Pre-Matric kw;Wk; Post-Matric என இரண்டு வகையாக வழங்கப்படுகிறது. விண்ணப்பிக்க கடைசி நாள் 31/08/2016 என மத்திய அரசால் நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது.

Pre-Matric Scholarship:

1ஆம் வகுப்பு முதல் 10 ஆம் வகுப்பு வரை — பயிலும் மாணவர்கள் தங்கள் பள்ளிகளின் மூலமாக விண்ணப்பிக்க வேண்டும்.

தகுதிகள்: பெற்றோர்கள் குறைந்தது 1 வருடம் பணியில் இருத்தல் வேண்டும்.

பீடித் தொழிலாளர்கள்: மாத வருமானம் ரூபாய் 10,000/- மிகாமல் இருக்க வேண்டும்.

சுரங்கத் தொழிலாளர்கள் : வருமான வரம்பு கிடையாது.

மேற்பார்வையாளர்களாக இருப்பின் மாத வருமானம் ரூபாய் 10,000/- மிகாமல் இருக்க வேண்டும்.

திரைப்பட தொழிலாளர்கள் : மாத வருமானம் ரூபாய் 8,000/- மிகாமல் இருக்க வேண்டும். அல்லது 5 திரைப்படங்களுக்கு ரூபாய் 1,00,000/- ஊதியமாக பெற்றிருத்தல் வேண்டும்.

கல்வி உதவித் தொகை பெற விரும்புகிறவர்கள் 2016-17 ஆம் ஆண்டு வேறு எந்த கல்வி உதவித் தொகையோ / அல்லது விண்ணப்பமோ அனுப்பியிருக்கக்கூடாது. இது குறித்து கல்வி நிறுவனங்களின் தலைமை — சான்றிதழ் கொடுக்க வேண்டும்.

பள்ளி தலைமை ஆசிரியர்கள் விதிமுறைகளை பின்பற்றி இணையதளத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள பரிந்துரைக்கப்பட்ட படிவ முறைப்படி மட்டும் ஒருங்கிணைந்த பட்டியல் + உத்திரவாத சான்றிதழை விண்ணப்பிக்கும் படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. மேலும் ஒருங்கிணைந்த பட்டியல் + உத்திரவாத சான்றிதழ் விதிமுறைகள் கீழ்க் கண்ட இணையதளம் முகவரியில் பதிவிறக்கம் (Download) செய்து கொள்ளலாம். <https://goo.gl/mS6kBk>

பள்ளிகள் இந்த அலுவலகத்தில் சமர்ப்பிக்க வேண்டிய தேவையான ஆவணங்கள்:

1. மாணவர்களின் ஒருங்கிணைந்த பட்டியல் - 1(Consolidated Statement)
2. மாணவர்களின் ஒருங்கிணைந்த பட்டியலின் குறுந்தகடு — 1 (CD) (கட்டாயம் MS Excel — ல் பதிவேற்றம் செய்திருக்க வேண்டும்.)
3. உத்திரவாத சான்றிதழ் (Undertaking) — 1
4. பள்ளியின் அங்கீகார நகல் - 1 (Recognition Certificate)
5. தொழிலாளர் நலத்துறை மூலம் வழங்கப்பட்ட பீடி திரைப்படம் மற்றும் சுரங்க தொழிலாளர் அடையாள அட்டை நகல் - 1(அடையாள அட்டையின் முன்/பின் பக்க நகல் தெளிவாக இருத்தல் வேண்டும்.)

6. மாணவர்களின் ஆதார் அடையாள அட்டை நகல் - 1

7. மாணவர்களின் வங்கி கணக்கு புத்தக முதல் பக்க நகல் - முழு வங்கி கணக்கு எண் (Full Digit Account Number) + IFSC CODE கண்டிப்பாக இருக்க வேண்டும்.

இவ்வருடத்தில் இருந்து ஆதார் எண் கட்டாயமாக்கப்படுகிறது.

ஆகையால் மாணவர்கள் தங்களின் ஆதார் எண்ணை அவர்களுடைய வங்கி கணக்கு எண்ணுடன் இணைக்கும்படி அறிவுறுத்தப்படுகிறது.

கடைசி கால நிமிட தாமதத்தை தவிர்க்கும் பொருட்டு தலைமை ஆசிரியர்கள் தங்கள் அலுவலக நிர்வாகிகளை 31/08/2016 அன்று வரை தாமதிக்காமல் 24/08/2016 அன்றே கீழ்க் கண்ட முகவரியில் சமாப்பிக்கும் படி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது.

நல ஆணையர்

இந்திய அரசு தொழிலாளர் நலம் மற்றும் வேலை வாய்ப்பு

தொழிலாளர் நல அலுவலகம்

8-2யுஇ புனித தாமஸ் ரோடு

பாளை மேட்டுத்திடல்

திருநெல்வேலி — 627 011

Contact No.: 0462-2578266

E-Mail Address: scholarship201617.tvl@gmail.com

(மார்டின் ஜோஸப்)
தொழிலாளர் நல ஆணையர்
திருநெல்வேலி

வெளியீடு: செய்தி மக்கள் தொடர்பு அலுவலகம், கன்னியாகுமரி மாவட்டம்.